

《老婆大人是80后》 直面三代人的爱情

跨越60、70、80引热议

□ 记者 吴笑文

由时代出版传媒股份有限公司与杭州文广集团嘉艺影视传媒公司联合拍摄制作的都市情感剧《老婆大人是80后》正在江苏卫视热播,引发的社会讨论却越来越激烈。该剧导演刘进以十分巧妙的方式,将60后、70后、80后三代人的婚姻生活渗透到剧中,以相当写实的手法将婚姻生活中的种种难题搬上了电视荧屏,让不同年龄层的观众产生强烈共鸣。该剧自播出之日起,收视率一直居高不下,成为年末电视剧市场的一匹“黑马”。



杜淳李小冉为轻快爱情代言

李小冉饰演的汪小鹿和杜淳饰演的吕不凡剧中都是80后,看似最“正常”的家庭组合,却面临了最多的婚姻问题,吕不凡的前女友汤元是这对80后小夫妻之间最大的障碍。而吕不凡面对老婆的猜疑,几乎每次都耐心作答。

虽然磕磕碰碰不断,但是他们的生活总体来说还是非常滋润的。开心则吃饭逛街看电影,即便吵架也能在拥抱和打闹中和好如初,难怪不少网友表示,“这才是80后小年轻该有的爱情。”

70后、60后与80后的爱情曲折或另类

相比于吕不凡和汪小鹿,剧中俞志恒(张鲁一饰)和吴雨(王维维饰)的爱情之路则要曲折得多。与许多70后一样,他们首先面临的难题就是房子、车子和孩子的问题。

“和俞志恒他们相比,吕不凡那对就是小打小闹,爱情和面包,真的缺一不可!”有网友感叹。

而白素仙(于明加饰)和董靖晖(张嘉译饰)是三对夫妻中最与众不同的,因为他们年龄上相差近20岁。董靖晖是家大业大的60后,白素仙则是个80后小姑娘,与董靖晖在社会认知和生活习惯上有着较大差异。不过,白素仙也有自己的烦恼,不仅要忍受丈夫长期不在身边的空虚寂寞,还要和已经16岁的继女visa(关晓彤饰)斗智斗勇。

“很多女人现在都盼望着能嫁入豪门,剧中白素仙的境遇就是她们生活的真实反映。丈夫的若即若离、婆婆的高冷严苛,甚至还有继女、继子的挑拨离间,阔太太真不是那么好当的。”有观众表示。不过,“面对visa的刁钻任性,白素仙总是能够聪明地化解,用自己的方式捍卫了与董靖晖的另类忘年恋,这样的女人谁不爱?”有网友评价道。

安徽文一前国青球员离队

星报讯(胡滔 记者 江锐) 四国篮球争霸赛落幕后,安徽文一迎来调整部分队员的工作,单志铭、刘洛宇和隋利刚三名队员已经离队,接下来球队将在全国范围内,本着宁缺毋滥原则精心挑选高水平篮球运动员,从而为2016年联赛提前做准备。

胡卫东执教安徽文一后,通过四国赛的六场比赛,正在全力将球队打造成“小、快、灵”的南派打法,球队将会进行部分调整,再加上10多名队员在最近两个月内轮番前来试训,球队内部也始终存在着一种良性竞争。

安徽文一队内公认体能第一人的单志铭,曾经是国青队队员,他本赛季代表安徽文一上场机会并不多,在6场联赛中虽然得分并不出色,但在防守端的表现令人印象深刻。而被短期交流到南京军区的刘洛宇在联赛中一鸣惊人,是队内的头号得分

手。隋利刚上赛季因受到伤情困扰,整个联赛只打了一场比赛,但在仅有的一场比赛中,依旧砍下14分和4个篮板,表现可圈可点。安徽文一的这三名队员,实力不可小觑,寻找新东家应该不成问题。

此次单志铭等三名队员的离队,在安徽文一篮球俱乐部董事长周文锁看来,正是由于球队出于战略调整的原因。“他们的离开,无论从俱乐部角度来说,还是他们自身发展来看,都是大有好处的。俱乐部也希望他们在未来越来越好。”

在走了三名队员之后,安徽文一势必必要引进新队员。面对这个问题,胡卫东表示,球队将在接下来的一段时间里继续寻找适合球队战术风格的队员,“接下来一段时间里还有队员陆续前来试训,慢工出细活,我们需要慢慢寻找,但有一条,那就是宁缺毋滥。”

“合肥老乡”主演话剧《小平小道》

星报讯(记者 张亚琴) 2016年1月7日晚,一台反映邓小平当年到江西劳动生活的“和昌之夜”大型话剧《小平小道》,将在安徽大剧院上演。据悉,这部无场次话剧,是南京军区政治部前线文工团创作排演,由“合肥老乡”郭广平主演,同时也是一场不对外售票的公益性演出。

邓小平在江西新建拖拉机修配厂劳动生活的三年多时间里,从住地到工厂之间循环往复,在荒坡上走出的一条新路,后人称它为“小平小道”。

话剧以意大利新闻记者法拉奇采访邓小平

为开端,以邓小平的深情回忆为主线,将现实版的“小平小道”拉开帷幕。全剧将青年、中年和老年三个不同时期的邓小平同时展现在舞台上,通过现实、历史、心理三个时空层次的交互编织,多角度地展现了伟人的灵魂和精神。通过将邓小平在江西期间留下的只言片语、点滴故事与他的雄韬伟略、丰功伟绩紧紧相连,生动反映了邓小平在不屈不挠的探索中,为进行伟大改革实现中华民族伟大复兴的中国梦写下了开篇力作。

中影2016推33部新片

在今年中国电影票房突破400亿元后,明年将是国产电影大爆发的关键年。日前,“国字号”电影航母中影举行2016年新片发布会,宣布包括《魔兽世界》、《大唐玄奘》、《卧虎藏龙:青冥宝剑》等16部备受影迷期待的电影将在2016年上映。另外,由韩三平、黄建新执导,展现中国军队的建军篇章、“建国三部曲”的第三部《建军大业》,由冯小刚、张艺谋、陈凯歌等国内知名导演联袂主演的《永不消逝的电波》等影片正在筹备拍摄过程中。

中影股份总经理江平共宣布了33部电影计划,还现场点名刘烨、王珞丹等到场演员,《建军大业》时“一定要来帮忙”。未来中影要打破“有钱就任性”的魔咒,更关注优秀影片的创作和对新人的挖掘培养。

景晶

《美人鱼》海报人鱼疑现身

周星驰最新电影作品《美人鱼》日前定档大年初一,以2D、3D全格式无敌贺岁公映。昨日,片方再度公布“五洲震荡”版海报:巨型鱼尾排浪而来,纤细美人背影则更加吸引眼球。

而随此次鱼尾海报曝光的,更有周星驰导演的《美人鱼》片场工作照。工作照中星爷或沉思或亲身试戏,认真参与影片各个方面。当熟悉的身影再现片场,无敌气场亦尽显,也令久等的影迷为之一振。然而令人瞩目的“无敌帮”一众主演的造型依然没有得到体现。加上之前发布会上周星驰曾提及“这次的班底是最棒、最无敌的”,以及“无敌帮”宣称的各自“无敌”标签,则更加让人期待各主演造型的正式亮相。

新余

姚道馥中国画写生展将开幕

星报讯(周良) 姚道馥中国画写生展将于12月28日在安庆市黄梅戏博物馆三楼展出,展出作品八十余件。

展标由中国佛协副会长、湖北佛协会长、五祖寺方丈正慈大和尚所书。姚道馥先生笔名姚谢,1940年生于安庆,祖籍安徽合肥。是安庆书画院的创始人,第一任安庆书画院的院长,中国当代著名画家、安庆大学艺术学院兼职教授,安庆市美协名誉主席,安庆市老年书画协会艺术顾问,安庆市政法书画协会名誉顾问,国画作品特邀入选第十届中国当代书画艺术展,获得“最高荣誉金奖”,“中国德艺双馨国画家”荣誉称号。其传略入编《中国当代美术家人名辞典》、《当代书画篆刻家辞典》等。

省楹联学会评选优秀春联

星报讯(周良) 12月24日,省楹联学会在合肥召开春联评审会议,就与安徽经视“第一时间”合作征集的春联进行评选。省文联主席吴雪,省楹联学会名誉会长刘景龙、会长陈建国,安徽电视台原副台长李惠民及陈颍、程多林、李宏明等专家出席。

通过几轮评选,最后评出“梅掀雪被生芳意,柳试春衫焕雅姿”等10副金奖春联及优秀春联,这些春联将请著名书法家书写,印制后送进千家万户。

WHO IS L-MAN 比赛直播 必胜客 LOL 狂欢派对

12月18日下午4:30,华润万象城里位于负一楼的必胜客餐厅人声鼎沸。在餐厅前看板上签名并欢呼着“德玛西亚”的人们都是为了WHO IS L-MAN明星召唤师比赛直播而来。

除了观赛,这也是一场有许多互动游戏的LOL主题大派对。必胜客餐厅为观赛的观众们免费提供晚餐,而英雄联盟知识问答的项目,是现场参与度最高的游戏。当天是一位观赛粉丝的生日,他收获了意外惊喜——英雄联盟定制款蛋糕,现场的所有人合唱生日歌,共同为他庆生。